
Projekt: Škola- informační centrum s environmentálním zaměřením 
Číslo projektu: CZ.1.07/1.1.06/03.0019, ZŠ a MŠ Přerov nad Labem 112, 289 16

Název pracovního listu, téma: Monster, strašák
Cíle činnosti: 1/ Výroba monstra, strašáka
                        2/ Zpracování odpadového materiálu – papírová krabice

Pomůcky:
papírové krabička, černá a bílá čtvrtka, jednobarevný papír, černý fix, lepidlo Herkules, 
nůžky, oboustranná lepenka

Organizace hodiny: VV a PČ, aktivity v ŠD, děti pracují samostatně
 

Metodický postup při výuce:
1.   Motivace

Přečteme si pohádku o strašidýlkách. Jak takové strašidýlko asi vypadá, jaké má 
oči, uši, nos a jaké má asi tělíčko. My si takové strašidýlko na haloweenskou 
party vyrobíme a uděláme si z nich výstavku. Společně vyhodnotíme nejpěknější 
strašidýlko, odměnou bude nějaká sladkost.

2. Pracovní postup, hlavní činnosti v hodině

2.1. Vezmeme si jakoukoliv krabičku různé velikosti a jednotlivé strany si 
předkreslíme na jednobarevný papír, vystřihneme a nalepíme. 

2.2. Z černé čtvrtky si nakreslíme podle fantazie 2 velké strašidelné uši, 2 velké 
strašidelné rohy, 2 velké oči a 1 velkou pusu. 

2.3. Z bílé čtvrtky si vystřihneme zuby a nalepíme je lepidlem Herkules na pusu.
2.4. Vše nalepíme oboustrannou lepenkou na krabici do místa obličeje a krabici  

dozdobíme černým fixem tak, že domalováváme po celé krabici velké skvrny.
2.5. Ze strašidýlek si uděláme ve třídě výstavku.

3. Způsob využití výstupů z aktivit v hodině, návrh variant
Výrobek se hodí  jako dekorace do třídy nebo jako dárek.

 Doporučení pro určitý ročník- věkovou kategorii, návaznost na učivo v ročníku:
 Určeno pro žáky ŠD a I. stupně.



Odhad časové náročnosti činností a doporučení z osobní zkušenosti:
2 hodiny – zahrnuje samostatnou výrobu. Výrobek se vyrábí poměrně jednoduše, 
zvládnou ho i malé děti, úplní začátečníci. Dbáme, abychom pěkně vystřihli obrysy 
krabičky na barevné papíry. Samostatné vytváření částí obličeje záleží zcela na fantazii 
žáků.
Zpracovatelka:
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